ПРОТОКОЛ
Публичных  слушаний

по  проекту  решения Совета депутатов сельского поселения «Медведево» «О бюджете муниципального образования сельское поселение «Медведево» Ржевского района Тверской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»
Дата  и время проведения публичных слушаний:
16 декабря 2019 года в 14 часов 00 минут

Место проведения публичных слушаний:
Тверская область, Ржевский район, д.Медведево, д.21а                                                    (здание  МБУ «КДЦ сельского поселения «Медведево»)
Состав организационного комитета по проведению публичных слушаний:

Председатель оргкомитета:
Самарин Д.А. – Глава сельского поселения «Медведево» Ржевского района;

Заместитель председателя:
Беляева М.А.  –  Председатель Совета депутатов сельского поселения «Медведево» Ржевского района

Секретарь оргкомитета:

Кутилина Л.В. – заместитель Главы администрации сельского поселения «Медведево»;

Члены оргкомитета:
Цветкова С.М.  –  депутат Совета депутатов МО сельское поселение «Медведево Ржевского района;

Кутукова О.О. -депутат Совета депутатов МО сельское поселение «Медведево Ржевского района

Присутствовало - 29 человек.

                                          ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение проекта бюджета  муниципального образования сельское поселение «Медведево» Ржевского района Тверской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов
Основание для проведения публичных слушаний:

Постановление Администрации муниципального образования сельское поселение «Медведево» Ржевского района Тверской области от 27.11.2019 года № 35 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения «Медведево» «О бюджете муниципального образования сельское поселение «Медведево» Ржевского района Тверской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»
Слушали: 
Самарина Д.А. – главу  администрации сельского поселения «Медведево», председателя оргкомитета по организации публичных слушаний

Выступили: Беляева М.А.– Глава сельского поселения «Медведево» Ржевского района, Цветкова С.М.- депутат Совета депутатов МО сельское поселение «Медведево»; 
Кутукова О.О.- депутат Совета депутатов МО сельское поселение «Медведево»;
Вопросы и предложения:

Вопросов и предложений по проекту бюджета муниципального образования  сельское поселение «Медведево» Ржевского района Тверской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов не поступило.
Решили:
1. Принять проект бюджета муниципального образования сельское поселение «Медведево» Ржевского района Тверской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов. 
2.Обнародовать  данный протокол  публичных слушаний от 16.12.2018  года  в установленном порядке.
Голосовали: «За» - 29 чел. - единогласно.

Председатель  оргкомитета :                                                      Д.А.Самарин
Секретарь оргкомитета:                                                              Л.В.Кутилина

Заключение

Комиссии о результатах публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования  сельское поселение «Медведево» Ржевского района Тверской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
Публичные слушания назначены Постановлением Администрации муниципального образования сельское поселение «Медведево» Ржевского района Тверской области от 27.11.2019 года № 35 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения «Медведево» «О бюджете муниципального образования сельское поселение «Медведево» Ржевского района Тверской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов», опубликованным в газете « Ржевская правда »        от 05 декабря 2019 года № 48
Тема публичных слушаний: Рассмотрение проекта бюджета  муниципального образования сельское поселение «Медведево» Ржевского района Тверской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов
Дата  и место проведения: 16 декабря 2019 года в 14 часов 00 минут по адресу: Тверская область, Ржевский район, д.Медведево, д.21а (здание МБУ «КДЦ  сельского поселения «Медведево» )
В публичных слушаниях приняло участие 29 человек.

По проекту бюджета муниципального образования сельское поселение «Медведево» Ржевского района Тверской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов в ходе обсуждения проекта замечаний и предложений не поступило.

По результатам публичных слушаний  оргкомитетом по проведению публичных слушаний  рекомендовано Совету депутатов сельского поселения «Медведево» Ржевского района Тверской области  принять проект бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
Председатель  оргкомитета :                                                      Д.А.Самарин
Секретарь оргкомитета:                                                              Л.В.Кутилина
